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Ergebnisse der IHK-Kurzumfrage
„Fehlende Kinderbetreuung
- Betriebe und Familien am Limit“
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Homeschooling und Kita-Notbetreuung
belasten sehr stark
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sehr stark stark wenig gar nicht n = 494

Wie beeinträchtigen Schulausfall / Homeschooling und Kita- Ihr Unternehmen?

Quelle: IHK Berlin - Kurzumfrage „Fehlende Kinderbetreuung – Betriebe und Familien am Limit“, Mai/Juni 2020
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Aktuell die größten Herausforderungen
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Sonstiges

Wir haben kaum bzw. keine Probleme

Schlechte Erreichbarkeit von
Betreuungspersonen im Homeoffice

Hoher Arbeitsausfall

Mitarbeiter kommen aufgrund der
Mehrbelastung gesundheitlich an ihre Grenzen

Verlässliche Planung von Arbeitszeiten

Geminderte Arbeitsleistung

n = 467

Welches sind derzeit Ihre größten Herausforderungen?

Quelle: IHK Berlin - Kurzumfrage „Fehlende Kinderbetreuung – Betriebe und Familien am Limit“, Mai/Juni 2020
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Einschätzung: Hilfreiche Maßnahmen zur Entlastung
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Welche Maßnahmen wären / sind für Ihren Betrieb bzw. Ihre Mitarbeitenden besonders hilfreich?

Verlässlichkeit

Corona-
Elterngeld/-Zeit

Einheitliche 
Umsetzung

Quelle: IHK Berlin - Kurzumfrage „Fehlende Kinderbetreuung – Betriebe und Familien am Limit“, Mai/Juni 2020


